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Вiдповiдi 2 з 

Доброчеснiсть о о 1 (10%) 

б Вкажiть, яку части ну у вiдсотках занять Ви вiдвiдали? 

Вiдповiдь 

51-70

71-90

91-100

Total responses to question 

В середньому 

30% 

40% 

30% 

7 Ваше ставлення та пропозицП щодо корекцП вмiсту дисциплiни 

Респондент 

4 5 

б {60%) 3 {30%) 

100% 

Сумарний 

10 

Сумарний 

3 

4 

3 

10/1 О 

Вiдповiдь 

широке використання сучасних iнформацiйних технологiй 

розгляд ситуацiй на залізничному пiдприемствi 


